



## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27 червня 2013 року

Харків

№ 236

#### **Про заходи з реалізації у Харківській області Закону України «Про екстрену медичну допомогу»**

З метою подальшої реалізації у Харківській області Закону України «Про екстрену медичну допомогу», урахувавши рішення колегії обласної державної адміністрації від 04 червня 2013 року, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Головам районних державних адміністрацій надати до обласної державної адміністрації до 01 липня 2013 року через Департамент охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації (Галацан О.В.) пропозиції на 2014 рік щодо:

кількості одиниць спеціалізованого санітарного транспорту, що планується придбати за кошти місцевих бюджетів;

планів та графіків створення відділень екстреної (невідкладної) медичної допомоги у складі комунальних багатопрофільних закладів охорони здоров'я відповідних адміністративно-територіальних одиниць області.

Рекомендувати міським головам міст обласного значення здійснити аналогічні заходи.

2. Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації (Овсянніков С.І.) при формуванні обласного бюджету на 2014 рік передбачити кошти на придбання спеціалізованих автомобілів екстреної медичної допомоги.

3. Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації (Галацан О.В.):

3.1. Забезпечити здійснення контролю за:

відповідністю діяльності структурних підрозділів служби екстреної (швидкої) медичної допомоги в Харківській області до Закону України «Про екстрену медичну допомогу» та інших нормативно-законодавчих актів;

ефективним та раціональним використанням бюджетних коштів, що спрямовуються на забезпечення функціонування служби екстреної (швидкої) медичної допомоги області;

належним забезпеченням структурних підрозділів служби екстреної (швидкої) медичної допомоги лікарськими засобами та пально-мастильними матеріалами;

укомплектуванням штатних посад працівників служби екстреної (швидкої) медичної допомоги фізичними особами з відповідною фаховою освітою та їх своєчасною атестацією;

виконанням нормативів прибуття бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги до пацієнтів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2012 року № 1119 «Про норматив прибуття бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги на місце події»;

проведенням щоденного моніторингу та аналізу діяльності структурних підрозділів служби екстреної (швидкої) медичної допомоги області;

своєчасним реагуванням на звернення громадян, що надійшли за телефоном «гарячої лінії» з приводу надання екстреної (швидкої) медичної допомоги мешканцям області.

3.2. Надати до обласної державної адміністрації до 10 серпня 2013 року узагальнені пропозиції на 2014 рік в розрізі адміністративно – територіальних одиниць області щодо кількості одиниць спеціалізованого санітарного транспорту, що планується придбати за кошти місцевих бюджетів, а також планів створення відділень екстреної (невідкладної) медичної допомоги у складі комунальних багатопрофільних закладів охорони здоров'я відповідних адміністративно-територіальних одиниць області.

3.3. Підготувати звернення до Кабінету Міністрів України щодо виділення Харківській області субвенції з державного бюджету на забезпечення функціонування служби екстреної (швидкої) медичної допомоги, придбання автомобілів екстреної медичної допомоги та оплату праці медичних працівників відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 березня 2013 року № 199 «Деякі питання оплати праці медичних працівників системи екстреної медичної допомоги».

3.4. Провести переговори щодо залучення спеціалізованого санітарного транспорту з бригадами медичних працівників комерційних структур під час проведення громадсько-політичних, спортивних та розважальних акцій у м. Харкові.

3.5. Посилити співпрацю з Головним управлінням Міністерства внутрішніх справ України в Харківській області щодо посилення умов безпеки праці працівників системи екстреної (швидкої) медичної допомоги та опрацювати можливі шляхи та підходи до мінімізації несправжніх викликів.

3.6. Інформувати обласну державну адміністрацію про виконання розпорядження до 20 січня 2014 року.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І.М. Шурму.

**Голова обласної державної  
адміністрації**



**М.М. ДОБКІН**